

«Росгосстрах» стал партнером традиционного шахматного турнира «Кубок Дружбы народов-2023» на приз губернатора Томской области. Интеллектуальные состязания проходили во Дворце торжеств, а их участниками стали команды национально-культурных автономий региона и национальных команд высших учебных заведений Томска. Генеральным спонсором турнира стал банк ВТБ, в группу которого сегодня входит страховщик.

Во время турнира почётный гость — исполнительный директор Федерации шахмат России Александр Ткачёв — провел сеанс одновременной игры. Среди зрителей и болельщиков присутствовали не только любители шахмат, но и сотрудники администрации области: в регионе специально разработан план развития и популяризации шахмат.

Как рассказала директор филиала в Томской области Жанна Вайвод, в ходе турнира были организованы площадки национальных объединений Томской области и специальные пункты для благотворительного сбора шахмат и литературы, выступали творческие коллективы города и области.

«Росгосстрах» традиционно выступает партнёром спортивных соревнований, которые проходят в нашем регионе, — говорит Жанна Вайвод. — Томск — старейший в Сибири образовательный центр, насчитывающий девять вузов и 15 научно-исследовательских институтов. Томичи активно участвуют во всех спортивных мероприятиях, тем более в таких интеллектуальных видах, как шахматы. Турнир «Кубок Дружбы народов» собрал единомышленников и друзей со всей нашей области, и «Росгосстрах», конечно, не мог остаться в стороне от этого знакового для региона события».